

## Beszámoló

Az Erasmus+KA1 program keretén belül voltam Írországbán egy két hetes dublini nyelvtanfolyamon, melyet kifejezetten tanárok számára szerveztek.

Nagy élmény volt újra eljutnom „a zöld szigetre”. Soha nem hittem volna, hogy a világ egyik leghíresebb campusán, a Trinity College-ben fogok, „még hacsak” egy nyelvtanfolyam erejéig is, tanulni.

A tanfolyamnak köszönhetően gyarapodott az angol nyelvismeretem, mind szóban, mind írásban bátrabban használom a nyelvet. Szükségem is van rá, mivel mesterpedagógus pályázatom megvalósításához is kell nyelvismeret. Innovatív pedagógusként az IKT eszközök tanórai felhasználásáról írtam. A program megvalósításához számtalan tabletes applikáció ismerete szükséges, mely programok leírása angol, így nagy hasznát veszem a tanultaknak egy-egy program tanulmányozása során.

Külön szeretném kiemelni, hogy a kurzuson nemcsak szoroson vett nyelvórákon vettem részt, hanem volt szerencsém a gyakorlatban is kipróbálni a kooperatív tanulási formát, mivel nagyon sok olyan feladatot kaptunk, melyet közösen, együtt kellett megoldanunk. A munka során olyan számítógépes alkalmazásokat is használtunk, melyet azóta kipróbáltam itthon is.

Történelem óráimon szokott lenni „kincsvadászat”, ilyenkor QR kódokat kapnak a gyerekek, melyek egy-egy feladatot tartalmaznak, melyeket aztán párokban, kiscsoportokban kell megoldaniuk.

Óra elején „ötletbörzét” tartunk, melyhez a Dublinban megismert „PadLet” alkalmazást használjuk.

Egyértelműen kiderült számomra, hogy a sok – sok szakirodalom, angol nyelvű weboldal tanulmányozásához mennyire nélkülözhetetlen az angol nyelvismeret.

Élményeimet, tapasztalataimat megosztottam kollégáimmal is, hiszen egy részletes beszámolót töltöttem fel a [www.tanartovabbkepzes.hu](http://www.tanartovabbkepzes.hu) oldalra. Azt gondolom, ezt a beszámolót minden további nélkül fel lehet tenni az iskolai weblapra is.

A kurzuson egy kicsit foglalkoztunk az ír történelemmel is, különös tekintettel a XIX. századi rettenetes éhínséggel. A megszerzett információkat aztán jól tudtam hasznosítani a 7. osztályos történelem óráim során.

Összegezve a tapasztalatokat, azt gondolom, egy tartalmas, hasznos kurzuson vettem részt, melynek köszönhetően nemcsak nyelvtudásom, hanem arra alapozva IKT ismereteim is bővültek, melyeket jól tudtam hasznosítani eddig, s remélhetőleg a jövőben is a munkám során.

Krizsán Pál

